[bookmark: _GoBack]Un ascensor de 3 m de altura parte del reposo hacia arriba con una aceleración constante de 2 m/s2. A los 15 s se desprende la bombilla del techo, ¿cuánto tiempo tardará en chocar con el suelo?


En este ejemplo hay 2 cuerpos que se mueven con movimientos diferentes. Este tipo de problemas pueden ser más complicados de resolver, pero lo esencial es tener siempre muy claro desde qué sistema de referencia de plantea la solución y “visualizar” los 2 movimientos desde el mismo.


